Graphique 4: Avez- 5.2
vous eu des réponses
compréhensibles a vos
questions?

1 = réponse la plus négative, 5 = 4.8
réponse la plus positive

Commentaire ANQ sur la
comparaison présentée
(Graphique 4)

4.6

Le graphique 4 montre les 4.4

résultats en réponse a la
question: «Avez-vous eu des
réponses compréhensibles a vos
questions?». Sur une échelle
allant de 1 (réponse la plus
négative) a 5 (réponse la plus
positive), la note moyenne (ligne

4.2

Valeur moyenne ajustée par clinique

rouge horizontale) a été calculée. 4

Ce valeur est 4.44.

(voir description générale des

graphiques) 33
3.6

— Limites -95%

— Limites +95%

Nombre de questionnaires retournés

—— Valeur moyenne du collectif

O Valeur moyenne (VM) clinique
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